Contoh RPP

Tujuan Pembelajaran

PPKn

4.1.7 Peserta didik dapat mengungkapkan hal yang
dianggap berharga dan penting kepada/dari
orang- orang di lingkungan sekitar melalui
pengalaman pribadinya.

Bahasa Indonesia

1.4.1 Peserta didik dapat menyalin kata berdasarkan
teks cerita sederhana yang telah dipercakapkan.

Matematika

1.1.3 Peserta didik dapat membilang bilangan asli 1
sampai 10 secara urut dengan bantuan benda
konkrit, pias kata dan gambar melalui isyarat
dan atau pengucapan.

1. PPKn fase B elemen Pancasila

2. Bahasa Indonesia fase A elemen
menulis

3. Matematika fase A elemen bilangan

Capaian
Pembelajaran

1. Bilangan Asli
2. Menulis
3. Pancasila

1. Mengungkapkan Pengalaman Pribadi
2. Menyalin kata
3. Membilang bilangan asli 1-10

Penilaian
Materi

Sarana & Prasarana

1. Observasi,
2. Penugasan
3. Tes tertulis, lisan, dan unjuk kerja.

Komputer, LCD, jaringan internet,
benda di sekitar, pias kata, kartu
bilangan, dan pias gambar

Kegiatan Pembelajaran
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Guru mengkondisikan kelas untuk memulai pembelajaran baik luring
ataupun daring.

Berdoa, presensi dan memotivasi peserta didik.

Guru mengadakan apersepsi pembelajaran sebelumnya dan pembelajaran
yang akan dilakukan.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Peserta didik mengamati video/dokumentasi lomba yang diikuti
anak/gambar lomba/wacana disertai ilustrasi gambar lomba HUT RI dari
link youtube yang disediakan :
https://www.youtube.com/perlombaanHUTRI

Peserta didik mempercakapkan video/ dokumentasi lomba yang diikuti
anak/ gambar lomba/wacana disertai ilustrasi gambar yang diamati
dengan bimbingan guru

Peserta didik menjawab pertanyaan pemantik

Peserta didik mencari kata lomba pada pias kata sesuai ucapan guru,
dilanjutkan kata kelereng, bendera dan kerupuk

Guru menyandingkan gambar perlombaan dengan pias kata dari lomba
tersebut

. Peserta didik mengidentifikasi gambar lomba dengan pias kata
11.

Peserta didik memilih salah satu pias kata dari nama lomba dan
menyandingkan dengan gambar, kemudian melafalkan pias kata tersebut.
Peserta didik menuliskan nama lomba dengan mencontoh tulisan pada
pias kata.

Peserta didik menjawab pertanyaan pemantik

Peserta didik mempercakapkan sikap baik saat mengikuti kegiatan lomba
menggunakan gambar dengan bimbingan guru.

Guru menyandingkan gambar sikap baik dalam lomba dengan pias kata.
Peserta didik mengidentifikasi gambar sikap baik dalam lomba dengan
pias kata.

Peserta didik menjawab pertanyaan pemantik

Guru menyandingkan gambar, kartu bilangan dan pias kata untuk
menguatkan konsep bilangan 1 sampai 10.

Peserta didik mengamati video mengenal angka 1 sampai 10 melalui link
berikut : https://www.youtube.com/membilang1-10

Peserta didik melakukan permainan identifikasi (gambar dengan tulisan,
banyak benda dengan lambang bilangan, pelafalan dengan gambar dst).
Guru bersama peserta didik menyimpulkan bersama tema lomba yang
telah dipelajari.

*Scan Barcode untuk melihat modul Ajar Tematik Fase B Kelas 4 untuk Tunarungu dengan Hambatan intekeltual




